

导读



“今日章丘”本期共8版,与正报同步发行,敬请章丘市读者关注。



“今日长清”本期共8版,与正报同步发行,敬请长清区读者关注。



“今日济阳”本期共8版,与正报同步发行,敬请济阳县读者关注。

□泉眼

快递员发“死亡短信”,真是被惯坏了

□付文强

因为寄给朋友的快递被快递员弄丢,济南女大学生小高投诉了该快递员。虽然小高最终通过协商拿到了丢失快递的赔偿金,但快递员不停地给她打电话发短信要求她撤销投诉,甚至还威胁小高“弄死你”。(详见14日《齐鲁晚报》“投诉我?我弄死你!”)

按理说,快递员把顾客邮寄的快递弄丢本身就是一种工作失职,应该向受到损失的顾

客赔礼道歉,及时拿出解决问题的诚意才是。虽然在遭到小高投诉后,小高最终通过协商拿到了丢失快递的赔偿金。可想而知,对于小高来说,这样一来一往的折腾,有没有耽误事不说,就是时间上也是一种煎熬。因此来说,当事快递员不仅要赔偿丢失快递的赔偿金,最起码应有句诚恳的道歉。

但恰恰相反,当事快递员不仅没有道歉,还给小高发“死亡短信”。笔者不禁要问,快递员的这种胆子从何而来呢?难道相关

单位对员工不进行必要的培训教育或欠缺处罚措施吗?

现在网络成为广大家庭生活中的必需品,网购越来越受到广大家庭的青睐。不难想象,如果快递员遭到投诉,就打电话或是给顾客发“死亡短信”,那么,广大市民岂不随时处在危险之中吗?当然,这只是个例,但如果不能及时消除这种个例,久而久之,说不定就会变为普遍现象。而一旦这样的“个案”躲起来,对个人或是家庭都会带来不同程度的影响,到时

后悔恐怕都来不及。

把顾客当上帝是快递公司以及相关服务行业的宗旨,这也是建设文明幸福城市的一项重要内容。如果遭到一点投诉就对顾客骂骂咧咧加电话短信恐吓,不仅影响城市文明,更重要的是存在一定的潜在隐患。快递员被投诉后发“死亡短信”,真是被惯坏了。希望相关部门能按照相关规定对当事人及类似情况查清楚,如有其事,要进行严肃处理,净化快递行业中的不良问题。

□有么说么

陌生人咋总能“乘虚而入”

□雪樱

13日下午,济南历下警方审讯“负债抢劫,残杀母女”的嫌犯时查证,案发时,犯罪嫌疑人孙某某曾以“查煤气”为由4次出入受害人家中。第4次入室持刀抢劫300元现金和首饰后,因担心受害人报警与之发生激烈争执。此时一岁半的孩子也哭闹不止,孙某某遂用匕首残忍地将母女二人杀害。(详见1月14日A10版《齐鲁晚报》“嫌犯四次出入受害人家中”)

残杀母女的嫌犯假借“查煤气”,四次出入受害人家中,最终酿成血案,看到这里想必很多市民都会捏把汗。平日里,以查煤气、收电费、送快递等为借口的敲门

时刻上演。而保安、门禁等,在这些“陌生人”面前,仿佛都成了“浮云”。

笔者所住的小区,去年单元楼统一安装了门铃与监控,陌生人进来,似乎多了道关卡,但是并非如此。一些在家的中老年人,遇到有按门铃的就会给开门,可谓“有求必应”,用他们的话说,“一般都是四邻,或许是忘带钥匙了,给人行个方便”;另一方面,尽管大多数报箱与奶箱都移到了门外,但仍有个别订户图省事给送奶员一把钥匙,直接送到楼上。赶上周末或假期,为了推车出入方便,有人会用铁钩挂住大门,这样任何人都能自由出入,为推销员或发广告的开了“后门”。

另一方面,监控被“失

明”、防盗门被坏掉、门禁莫名失灵,等等,这已成为不少小区管理的通病,很多时候,一些“陌生人”就是这样乘虚而入,继而衍生出各种安全隐患。

安全防范,不是重大事件后刮的一阵风,应成为良好习惯;而安全防控能力,也应追得上城市发展步伐,积极适应新需求与新常态。临近春节,又迎来中小学生寒假,希望相关部门切实重视起小区安全保障工作,强化主体责任,补上薄弱短板,守住安全底线;发布安全预警,传递公共善意;而学校与家长也应重视孩子的安全教育,让他们学会独自应对陌生人,掌握防范技巧,这也是情商教育的重要内容。

□杠子头话题

经十路打造双向四排公交专用道您怎么看

12日下午,济南市公安交警部门正式对外发布2016年济南治堵十大新举措。新举措提到,在经十路(担山立交至邢村立交)等5条道路打造双向四排公交专用道,第二排公交专用道可供校车、通勤班车、旅游大巴、长途客运等车辆通行,同时还将在同步完善违法抓拍和专用信号、优先控制信号等设施。对于经十路打造双向四排公交专用道,有赞同声,也有反对声。您对此措施怎么看呢?

您可以通过以下方式参与话题讨论:可在剪子巷群论坛讨论帖后回帖,或将观点发送至邮箱qlwbjzx@163.com。

营养紫麦粉 香甜米煎饼

本报与山东农业大学首度合作,共同为大家的餐桌增添营养健康新美食。



□王迁

码帮上新货啦。山东农大经过多年科研培育的新产品:紫糯麦四种新产品上线销售。它具有紫色食品所具有的全部优点,所含的有效成分花青素是近年来科学界所推崇的21世纪健康新食品。还有粗粮王煎饼,经过码帮工作人员的品尝,得到了一致的好评,在今天也推荐给大家。

紫色食品是近年来才被科学界重视起来的健康食品。据国内外学者研究,植物类紫色食品的色素均由“花色素”类物质所构成。紫色食品包括:紫皮葡萄、黑草莓、黑加仑、黑树莓、桑椹、越桔、紫卷心菜、紫茄子、紫芋(紫甘薯)和我们今天要着重推荐的紫糯麦。根据营养学统计分析,紫色食品的营养价值高于其他色泽较浅的食品。

本次码帮着重推荐的紫糯麦系列四款产品,是以山东农业大学为技术依托,经过多年研究培育而成的绿色健康产品。山东农大30余人的科研团队历经十年潜心研究,与山东紫诺生物产业有限公司协同开发,生产出紫面粉和功能性紫色食品系列,它具有国内外独一无二的功能性。该技术获国家专利,公司产品主要有四大系列,十二个品类。本次码帮在十二种产品中精挑出四种适合消费者家常食用的产品:紫糯麦饺子粉、紫糯麦全麦粉、紫麦仁、紫麦片,让消费者首先品尝食用。

紫糯麦的健康密码

——花青素

紫糯麦是紫色食品中的新成员,它有神奇的膳食调理功能。之所以具有多种膳食营养功能,是因为它含有一种神奇的成分——花青素。花青素能够清除万病之源——自由基,预防多种与自由基有关的疾病,包括糖尿病、心脏病、过早衰老、关节炎、癌症等。花青素还能增强血管的弹性,促进血液循环,防止心血管疾病,高血压和高血糖。

因为花青素的存在,紫糯麦产品有

益于强化视力,消除眼睛疲劳,并在食用过程中保护皮肤中的胶原蛋白和弹性蛋白,美容养颜、延缓衰老,改善睡眠。花青素是纯天然的抗衰老营养补充剂,是世界公认最好的保健品,在欧洲,花青素被称为“口服的皮肤化妆品”。经研究认为,每人每天摄入花青素180~215毫克,才能满足人体需求;而中国平均每人每天摄入花青素仅12.5毫克,所以在饮食中加入花青素是保证膳食健康的重要环节。

除此之外,紫糯麦还含有大量的膳食纤维,膳食纤维是一种特殊营养素,是健康饮食所不可缺少的。膳食纤维具有清肠、排毒,最快速排泄胆固醇的作用。

各具特色的紫麦产品

本次码帮销售的四种紫麦产品中,紫麦面粉、紫麦饺子粉表面呈白色,加工后即显紫色或巧克力色,用其做的水饺、面条、大饼、馒头、煎饼、蛋糕、点心、粥等,口感爽滑、细腻。食用后肠胃舒服,睡眠好。紫面粉含丰富的赖氨酸、花青素、膳食纤维、维生素B、锌、硒等。有助于增强血管弹性、营养血管、提高免疫力,是世界公认最好的保健品和口服美容品。

紫麦片、紫麦仁表面即呈紫色,可做粥,也可在做粥时加入麦片,开水煮,麦片煮5~6分钟,麦仁煮10~12分钟,即可食用。紫麦片煮好煮,也好吃,口感细腻、爽滑,有纯正的麦香味,且有显著的通便作用。紫麦片、紫麦仁含有丰富的赖氨酸、花青素、膳食纤维等。有助于骨质疏松症的改善,还有助于润肠排毒,预防便秘。

紫麦面粉是由原麦加工,不添加任何色素。无糖纤维紫麦面色泽独特。用其做的水饺、面条、大饼、馒头、煎饼、蛋糕、点心、粥等,没有粗粮的粗糙感,而是细腻、爽滑、有纯正的麦香味。它含有的锌、硒有助于调理血糖,对老年人大有裨益。

传统发酵煎饼

——健康香甜好味道

码帮同时推出的新产品传统手工煎饼——粗粮王煎饼,具有松软合口,入口香糯,回味甘甜的特点。粗粮王煎饼共有五种口味:小米、大米、红枣、黑米、高粱。通过将大米小米黄豆等作物研磨成米糊,加入不同口味的作物:红枣黑米等,制成煎饼米糊。再经过传统工艺发酵,把米糊中的淀粉一部分转化成低聚糖,形成独特的口味,最终摊制成为粗粮王煎饼。

在煎饼米糊发酵的过程中,又加入了煎饼制作中必不可少的食用碱,使得发酵中形成的酸味得以中和,让煎饼的口感更为圆润,酸味得到了有效地抑制,使得低聚糖的丝丝甜味显现出来,更符合现代人的口感。也能让人体酸碱平衡,不至于胃液过酸,是一种可口健康的好食品。

在发酵过程中,大米经过霉菌的作用,米芯中的糖分一部分转化成低聚糖。低聚糖是一种很好的双歧因子,它能强化肠道中的双歧杆菌等益生菌的繁殖,抑制腐败菌的生长,改善肠道微循环,恢复肠道年轻态机制,这是其他同类产品所不具备的。对老年人有益无害,请放心食用。



码帮产品价格表

名称	市场价	码帮价
紫诺紫糯麦饺子粉 2.5kg	45元	36元
紫诺紫麦仁 1300g	26元	17元
紫诺紫麦片 750g	15元	10元
紫诺紫糯麦全麦粉 1kg	16元	13元
粗粮王小米煎饼300g	7元	4元
粗粮王大米煎饼300g	8元	4.5元
粗粮王红枣煎饼300g	8元	4.5元
粗粮王黑米煎饼300g	8元	4.5元
粗粮王高粱煎饼300g	8元	4.5元

购买方式

在线购买:码帮商城

<http://mabang.qlwb.com.cn>

现场购买:码帮会员中心(每周六9:00—17:00 经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼,如走楼梯请到4楼)(乘坐公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科学院路站下车向东40米)

电话订购:0531-85196186 85196828

(限济南市内,支持货到付款)

齐鲁晚报码帮商城QQ群:159537027 343348973